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Tato grafická podoba je odlišná od původní, tištěné verze na základě potřeby webové 

tvorby a dodá možnost dodatečného včlenění akce v průběhu roku. Úvodní fotografie 

představuje Ottendorferovu knihovnu ve Svitavách. 

Vydavatelem je Klub českých turistů, oblast Pardubický kraj a na tiskovém provedení se 

finančně podílí také Pardubický kraj. 

Vydání kalendáře pro příští rok včetně uvedení na webu oblasti proběhne opět na samém 

konci letošního roku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oblast Pardubický kraj 
 

KALENDÁŘ TURISTICKÝCH AKCÍ 2026 
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Svitavy – Ottendorferova vila 

https://kct.cz/turistika/rodinna-turistika/
http://www.muzeum.svitavy.cz/stale-exp/mestsky-pamatkovy-okruh/ottendorferuv-dum/60-1/
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--- Vítejte v srdci východních Čech --- 
Za kulturou, sportem i poznáním 

 

Vážení návštěvníci, milí přátelé, 

dovolte mi, abych vás pozvala na objevnou 

cestu po kraji, který v sobě spojuje půvab 

historie, dechberoucí přírodu, i moderní 

zážitky. Pardubický kraj je krajem 

kontrastů, místem, kde se noblesa 

renesančních zámků setkává s klidem 

lesních stezek, kde se tradice chovu 

starokladrubských koní pojí s 

architektonickými skvosty moderní doby. 

Naše zámky a hrady vyprávějí příběhy, 

které zůstávají vryté do kamene i lidské 

paměti. V Pardubicích vás přivítá zámek Pernštejnů s okruhem Nejstarší 

renesance v Čechách, zatímco ve Slatiňanech se po procházce šlechtickými 

komnatami a anglickým parkem můžete vydat do Švýcárny a poznat příběh 

starokladrubských vraníků. Litomyšlský zámek, klenot UNESCO, okouzlí 

tisíci sgrafit, zatímco v Moravské Třebové se ponoříte do alchymie i 

středověkých tajemství. A chcete-li se cítit jako ve francouzské pohádce, 

navštivte romantické Nové Hrady. 

Ten, kdo dává přednost divočejší romantice, by určitě neměl minout hrady 

Kunětická hora či Svojanov. Jejich kamenné zdi znají příběhy o odvaze, 

tajemství i naději. A když se vydáte na Litice, ocitnete se uprostřed krajiny 

lákající k objevování i klidnému zastavení. Hrad Rychmburk, který právě 

oslavil své 700. výročí, zve na expozice o historii panství, útrpném právu nebo 

pivovarnictví. 

Pardubický kraj však nejsou jen památky. Jsou to i rozlehlé lesy, skalní města 

a hory, které vybízejí k dobrodružství i ztišení. Vydejte se k přehradě Seč, na 

vrchol Králického Sněžníku nebo k Zemské bráně, kde Divoká Orlice proráží  
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skály. Toulovcovy maštale vás překvapí pískovcovými útvary, zatímco lomy u 

Skutče nabídnou koupání v křišťálově čisté vodě. Kdo touží po výhledech, 

může vystoupat na Suchý vrch a odměnit se pohledem na moře kopců a 

horizontů. 

Milovníky techniky a architektury potěší Automatické mlýny v Pardubicích, 

unikátní areál od Josefa Gočára, dnes centrum kultury a umění. V 

Kladrubech nad Labem se projdete krajinou vznešených bílých koní, 

zapsanou na seznam UNESCO. A na Veselém Kopci se přenesete do světa 

starých řemesel a tradic našich předků. 

Na své si přijdou i milovníci aktivního odpočinku. Síť nových cyklotras vás 

provede mezi zámky, přes lesy a údolí, kolem pevnostních systémů i 

zapomenutých koutů. Zkuste se vydat třeba Po stopách celníků oblastí 

Králicka. Prakticky na každém kroku zde můžete najít pozůstatky systému 

pevnostního opevnění budovaného v letech 1935 až 1938. Jedním z nejvíce 

zachovalých objektů je tvrz Bouda. 

Pardubický kraj je pestrý, lidský a přívětivý. Každé město, každá vesnice, 

každý les má svůj příběh a společně tvoří kraj, do kterého stojí za to se vracet. 

Přijeďte si k nám odpočinout, načerpat energii, objevovat, ochutnávat nebo 

prostě jenom být. 

Těším se, že se potkáme právě tady, v srdci východních Čech, v kraji, kde si 

člověk připomene, že krása se skrývá v jednoduchosti a opravdovosti. 
 

Petra Šimečková, 

radní Pardubického kraje zodpovědná za majetek a cestovní ruch. 

 

ZAHÁJENÍ JARNÍ 

TURISTICKÉ SEZÓNY 

……… 21. 3. 2026 ……… 
 

Kulturní centrum Fabrika Svitavy 
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Klub českých turistů, odbor Svitavy 

ve spolupráci s městem Svitavy, 

Pardubickým krajem 

a oblastí KČT Pardubický kraj. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Významné akce 

Klubu českých turistů 

*************************** 

Vojta Náprstek 2026 
18.4. >>> Výroční pochod Vojty Náprstka 2026 Praha 

2.5. >>> Karlštejnská tlapička 
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6.6. >>> Údolím Židovy strouhy a Lužnice – Bechyně 

22.8. >>> Pochod k výročí otevření rozhledny na Petříně 

29.8. >>> Čtyři řeky s Trilobitem – Vltava – 1. trasa KČT 

KČT, odbor GeoCesty Štoky 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Český zimní sraz turistů 
29.1. – 1.2. >>> 19. ročník Frenštát pod Radhoštěm 

KČT, oblast Moravskoslezská 
 

DP okolo Mořkova 
2.5. >>> 50. ročník 

KČT, odbor TJ Mořkov 
 

DP Krajem zapadlých vlastenců 
25.7. >>> 50. ročník 

KČT, odbor Vysoká nad Jizerou 
 

Eurorando Krušné hory 
20. – 27.9. >>> 

 

Jede Kudrna okolo Brna 
25. – 27.9. >>> 57. ročník 

KČT, odbor Mapa Brno 
 

Za posledním puchýřem 
13. – 15.11. >>> 54. ročník 

KČT, odbor Štětí 

https://kct.cz/
https://www.kctsvitavy.cz/
https://www.svitavy.cz/
https://www.pardubickykraj.cz/
https://www.svitavy.cz/
https://martin-pluhar.cz/naprstek2026
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Srdce turisty 

Motivační odznak pro věkovou kategorii 65+ 
 

Programová rada připravila pro turisty starší 65 let nový odznak. Reaguje 

tím na množící se požadavky volající po úlevách pro tuto věkovou kategorii 

při plnění výkonnostních odznaků. 

Tento odznak není zaměřen na výkonnostní složku turistiky. Jeho smyslem je 

motivovat k pravidelné aktivitě, respektive účasti na turistických akcích. 

Pravidelná činnost a pohyb mají totiž nezpochybnitelný přínos pro tělesné i 

duševní zdraví každého člověka. 

Základními principy motivačního odznaku Srdce turisty je vyhlášení ke 

dvoustému výročí narození prvního předsedy Klubu českých turistů Vojtěcha 

Náprstka, který přišel na svět 17. dubna roku 1826. 

Pro splnění odznaku se sleduje pouze počet absolvovaných akcí a do plnění 

odznaku se započítávají akce všech druhů turistiky. Odznak je vyhlášen k datu 

1. ledna 2026 a tedy teprve po tomto datu budou akce započítávány. 

Jednotlivé stupně odznaku je třeba plnit postupně a možnost zapojení do akce 

není podmíněna členstvím. Záznamník je dostupný k vytištění na stránkách 

www.kct.cz/turisticke-odznaky, kde lze vyčíst i adresu na metodika, jež udělí 

příslušný stupeň odznaku. 
 

Odznak je vyhlášen ve čtyřech stupních. 

>>> Bronz – účast na 52 akcích. 

>>> Stříbro – účast na 104 akcích. 

>>> Zlato – účast na 156 akcích. 

>>> Diamant – účast na 365 akcích. 
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Turista časopis, jeden z nejstarších periodik na našem území je 

tu pro vás a přináší stále nové nápady, kam se vypravit na 

toulky naší krásnou zemí. 
 

První číslo předmětného časopisu vyšlo 4. února roku 1889. 

První číslo nynějšího časopisu vyjde 22. ledna 2026. 
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Celoroční předplatné na deset čísel časopisu Turista je 650,- Kč, pro 

členy Klubu českých turistů po slevě 540,- Kč. 

Předplatné vyřizuje firma SEND. 

Call centrum je v provozu každý všední den od 8 do 18 hodin. 

Telefon +420 225 985 225, +420 777 333 370, e-mail turista@send.cz. 

http://www.kct.cz/turisticke-odznaky
mailto:turista@send.cz
https://kct.cz/turisticke-odznaky/

